
     

■ ΣΜ-ΗΒΕ : ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ
Ο Σύλλογος Μηχανολόγων - Ηλεκτρολόγων Β. Ε. εκ-
φράζει την βαθιά του θλίψη και οδύνη για τον πρόω-
ρο και αιφνίδιο θάνατο του συναδέλφου και μέλους 
του Διοικητικού Συμβουλίου Γιάννη Δόρφανη. Ο 
συνάδελφος Γιάννης Δόρφανης υπηρέτησε για πολ-
λά χρόνια το Σύλλογο και γενικά τα κοινά των Μη-
χανικών προφέροντας υπερπολύτιμες υπηρεσίες. Ο 
συνάδελφος Γιάννης Δόρφανης απετέλεσε πρότυπο 
αποτελεσματικής, γνήσιας και ανιδιοτελούς προ-
σφοράς για όλους μας και ειδικότερα για τους νέους 
συναδέλφους. Ο Σύλλογός μας, όλα τα μέλη και οι 
συνάδελφοι θα έχουμε πάντα ανεξίτηλα στη μνήμη 
μας μια ιδιαίτερη θέση για το Γιάννη Δόρφανη.
Εκφράζουμε τα ειλικρινή μας συλλυπητήρια και 
την συμπαράστασή μας στην οικογένειά του.

■ ΣΜ-ΗΒΕ : ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ Γ. Σ.
Ο Σύλλογος Μηχανολόγων - Ηλεκτρολόγων Β. Ε. 
καλεί σύμφωνα με το καταστατικό του -(άρθρο 
11)- τα μέλη του σε Εκλογοαπολογιστική Γενική 
Συνέλευση που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρ-
τη 2 Απριλίου 2008 και ώρα 19:30, στην Αίθουσα 
Συνεδριάσεων Γενικών Συνελεύσεων στο ισόγειο 
του κτιρίου Δ’ της Πολυτεχνικής Σχολής του Α. Π. 
Θ. Τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης είναι:
• Απολογισμός Δ.Σ.
• Έκθεση Ελεγκτών Διαχείρισης 
• Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής
Σε περίπτωση που δεν υπάρξει απαρτία, η Συνέ-
λευση θα επαναληφθεί στον ίδιο χώρο, την ίδια 
ώρα και με την ίδια Ημερήσια Διάταξη την Δευτέ-
ρα 7 Απριλίου 2008
Σε περίπτωση που και πάλι δεν υπάρξει απαρτία, 
η Συνέλευση θα επαναληφθεί στον ίδιο χώρο, την 
ίδια ώρα και με την ίδια Ημερήσια Διάταξη την 
Δευτέρα 14 Απριλίου 2008 και ώρα 19:30.Η πα-
ρουσία όλων είναι απαραίτητη.

■ ΠΣΧΜ/ΤΚΔΜ : ΚΟΠΗ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑΣ 2008
Μεγάλη επιτυχία σημείωσε η ετήσια εκδήλωση 
κοπής της βασιλόπιτας του Πανελληνίου συλλό-
γου Χημικών Μηχανικών-Περιφερειακό Τμήμα 
Κεντρικής & Δυτικής Μακεδονίας για το 2008 που 
πραγματοποιήθηκε στο Cafe Mezze Bar Orient, 
την Παρασκευή 8 Φεβρουαρίου. 
Στην εκδήλωση παρευρέθησαν πάνω από 120 

ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ
ΠΑΡΑΤΑΞΙΑΚΑ

μέλη και φίλοι του ΠΣΧΜ, τους οποίους και το ΔΣ 
του Περιφερειακού Τμήματος Κεντρικής & Δυτι-
κής Μακεδονίας του ΠΣΧΜ ευχαριστεί θερμά για 
την δυναμική και τιμητική παρουσία τους.
Στον σύντομο χαιρετισμό του ο Πρόεδρος του 
Περιφερειακού Τμήματος Κεντρικής και Δυτι-
κής Μακεδονίας του ΠΣΧΜ κος Ζαχαριάδης Ν. 
ευχήθηκε στους φίλους και τα μέλη του ΠΣΧΜ 
ένα δημιουργικό και ανθρώπινο 2008, με υγεία,  
προσωπική & οικογενειακή ευτυχία και πρόοδο 
σε όλους τους τομείς.   
Η βραδιά ήταν ιδιαίτερα ευχάριστη, διασκεδαστική 
και γεμάτη εκπλήξεις, τόσο λόγω της χορευτικής 
προσφοράς του χώρου της εκδήλωσης (Oriental 
dancers) όσο και λόγω της λαχειοφόρου αγοράς 
που περιελάμβανε ταξίδια, βιβλία, κοσμήματα 
και άλλα όμορφα δώρα. Φίλοι και μέλη του ΠΣΧΜ 
διασκέδασαν έως τις πρωινές ώρες δίνοντας την 
ελπίδα για έναν πιο ισχυρό και ενωμένο σύλλογο, 
που προσελκύοντας όλο και περισσότερα και πιο 
ενεργά μέλη θα ενδυναμωθεί για την ορθότερη, 
ισχυρότερη και πληρέστερη αντιμετώπιση των 
προβλημάτων και προώθηση των συμφερόντων 
του κλάδου των Χημικών Μηχανικών. 
Το ΔΣ του Περιφερειακού Τμήματος Κ & Δ Μα-
κεδονίας του ΠΣΧΜ (Ζαχαριάδης Π., Κάρναβος 
Ν., Ηλιοπούλου Ε., Καζάκος Ι., Χατζηδούκας Χ., 
Καραγιαννίδης Ε., Βλαχάκης Δ., Αθανασίου Κ., 
Κακοσίμος Κ.) εκφράζει τις ευχαριστίες του στα 
μέλη και τους φίλους που παρευρέθησαν στην 
εκδήλωση, και εύχεται σε όλους τους ΧΜ καλή 
χρονιά, με υγεία, ευτυχία  και πρόοδο. Επίσης, 
ευχαριστεί θερμά τους χορηγούς της εκδήλωσης, 
τα ταξιδιωτικά πρακτορεία VOYA travel, CARAVEL 
travel services, Sismanidis tours, Apostolidis 
tours, τα ζαχαροπλαστεία ΜΙΛΤΟΣ και ΤΕΡΚΕΝ-
ΛΗΣ, το studio αισθητικής Ευεξία Spa, το κατά-
στημα ειδών σπιτιού My sweet home, το κοσμη-
ματοπωλείο CHARACTER jewels, καθώς και τις 
εταιρείες SIGMA consultants, ENVIRONMENTAL 
consultants και ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΤΖΙΟΛΑ.

■ ΕΜΔΥΔΑΣ ΚΜ: ΕΚΛΟΓΕΣ 
Από την Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση 
της Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. / Κ.Μ. που πραγματοποιήθη-
κε στις 13/03/2008 αποφασίστηκε οι εκλογές να 
πραγματοποιηθούν την Πέμπτη 17/04/2008 
1. Οι εκλογές αφορούν στην ανάδειξη μελών των 
εξής οργάνων :
α) Διοικητικό Συμβούλιο ΕΜΔΥΔΑΣ Κ.Μ.
β) Ελεγκτική Επιτροπή
γ) Αντιπρόσωποι Πανελλήνιας Ομοσπονδίας ΕΜ-
ΔΥΔΑΣ
2. Οι εκλογές θα γίνουν στα γραφεία της τέως 3ης 
ΠΥΔΕ, Στρωμνίτσης 53, 1ος όροφος, στη Θεσσα-
λονίκη, 
3. Ώρες ψηφοφορίας 8:00 π.μ. έως 19:00 μ.μ.
Οι υποψηφιότητες μπορούν να κατατίθενται στην 
Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή (από παρατάξεις 
& μεμονωμένους υποψηφίους) κατά τις εργάσι-
μες ημέρες και ώρες στα γραφεία της Ένωσης 
Μανουσογιαννάκη 6 στη Θεσ/νίκη μέχρι την Τε-
τάρτη 2/04/2008 και ώρα  14.00. 

■ ΕΜΔΥΔΑΣ ΚΜ: ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝΙ-
ΚΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΑΣΒΕ
Προς το γραφείο του Υπουργού ΠΕΧΩΔΕ:
«Η ΕΜΔΥΔΑΣ/ΚΜ ενημερώθηκε από τα μέλη της 
για την απαράδεκτη εισήγηση του Προϊσταμένου 
της Δ/νσης της ΥΑΣΒΕ κ. Α. Πουλόπουλου, σύμ-
φωνα με την οποία το προσωπικό της μπορεί να 
διατεθεί σε άλλες υπηρεσίες. Με την εισήγηση 
αυτή άνοιξε ο δρόμος για μια αθρόα μετακίνηση 
έμπειρων μηχανικών από την ΥΑΣΒΕ προς άλλες 
υπηρεσίες όπως στον Οργανισμό Ρυθμιστικού 
Θεσσαλονίκης και στη Νομαρχία Θεσσαλονίκης, 
προκειμένου να απασχοληθούν σε τελείως δια-
φορετικό αντικείμενο από αυτό που απασχολού-
νται επί πολλά έτη και γνωρίζουν καλά. 
Θεωρούμε ότι η ενέργεια αυτή σηματοδοτεί την 
απαρχή  της διάλυσης της ΥΑΣΒΕ, και έρχεται 
σε συνέχεια της από 11/10/2005 υπουργικής 
σας απόφασης για διάλυση των ΤΑΣ, που όπως 
γνωρίζετε δημιούργησε σοβαρά προβλήματα δυ-
σλειτουργίας. Εντάσσεται δε στην κατεύθυνση της 
απαξίωσης και της διάλυσης των Τεχνικών Υπη-
ρεσιών της χώρας γενικότερα.
Η απασχόληση των συναδέλφων μας μηχανικών  
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ΤΕΥΧΟΣ με το καθεστώς των παράλληλων καθηκόντων 
δεν εξυπηρετεί  ούτε την υπηρεσία υποδοχής 
γιατί μόνο προβλήματα δημιουργεί και σε καμία 
περίπτωση δεν μπορεί να αποδώσει άρτιο και 
ποιοτικό έργο.
Εξ άλλου η ΥΑΣΒΕ είναι μια υπηρεσία που λει-
τουργεί από το 1978 και κανένας δεν μπορεί να 
αμφισβητήσει τη συσσωρευμένη εμπειρία στην 
αντιμετώπιση των σεισμών. Όπως πολύ καλά γνω-
ρίζετε έχει καλύψει όλους τους σεισμούς όχι μόνο 
στη Βόρεια Ελλάδα αλλά και σε όλη τη χώρα και 
επιπροσθέτως το έμπειρο προσωπικό της μετα-
κινείται ανά πάσα στιγμή για την αποτελεσματική 
αντιμετώπιση όχι μόνο σεισμών αλλά και κάθε 
είδους θεομηνίας.  Η αναγκαιότητα διατήρησής 
της έχει υποστηριχθεί από όλους τους τοπικούς 
φορείς στους οποίους προσέκρουσαν και προγε-
νέστερες προσπάθειες  κατάργησής της.
Η ΕΜΔΥΔΑΣ/ΚΜ είναι αντίθετη στην πρακτική 
αυτή διότι θεωρεί ότι η διοίκηση έχει τη δυνατό-
τητα και οφείλει να αξιοποιήσει το έμπειρο και 
εξειδικευμένο στελεχειακό δυναμικό της και τις 
περιόδους ύφεσης, σε δράσεις που θα έχουν στό-
χο την προληπτική αντισεισμική πολιτική και την 
αντισεισμική θωράκιση της χώρας μας που θεω-
ρείται από τις πιο σεισμογενείς του πλανήτη και  
είναι εξ’ ίσου  σημαντικές με την αντιμετώπιση 
των σεισμών.  
Για όλους τους παραπάνω λόγους πρέπει να ανα-
κληθούν άμεσα  οι αποφάσεις μετακίνησης του 
προσωπικού της ΥΑΣΒΕ. 
Τέλος αναμένουμε τις ενέργειές σας σχετικά με 
την απαράδεκτη και αντιδεοντολογική στάση του 
Προϊσταμένου της Δ/νσης της ΥΑΣΒΕ, που έφθα-
σε μέχρι του σημείου να αναφερθεί με ανάρμο-
στους χαρακτηρισμούς σε αρχηγό  κόμματος του 
Ελληνικού Κοινοβουλίου, γεγονός για το οποίο 
έχει κατατεθεί και επερώτηση στη Βουλή».

■ ΕΜΔΥΔΑΣ ΚΜ: ΨΗΦΙΣΜΑ
Οι τελευταίες εξελίξεις στην Βαλκανική Χερσό-
νησο μας γεμίζουν ανησυχίες και μας καλούν σε 
εγρήγορση.
Η μονομερής ανακήρυξη της ανεξαρτησίας του 
Κοσσυφοπεδίου σε «ανεξάρτητο κράτος» από την 
πλειοψηφία των Αλβανών κατοίκων της Σερβικής 
Επαρχίας μας γεμίζουν ανησυχία και ανασφάλεια.
Φαίνεται ότι οι διάφοροι ιμπεριαλιστικοί κύκλοι 
άρχισαν να εξυφαίνουν νέες καταστάσεις για τα 
Βαλκάνια με αλλαγές συνόρων, θέλοντας να κα-
θυποτάξουν κάθε διαφορετική φωνή, δημιουρ-
γώντας και αναγνωρίζοντας διάφορα προτεκτορά-
τα στην περιοχή.
Η ΕΜΔΥΔΑΣ ΚΜ εκφράζοντας την ομόθυμη θέ-
ληση των 1700 μηχανικών – μελών της, ζητά από 
την Ελληνική Κυβέρνηση και τα πολιτικά κόμματα 
να μην αναγνωρίζουν ποτέ τέτοιου είδους προτε-
κτοράτα και να μην τους παρέχουν καμία πολιτική 
κάλυψη.
Όμως και στα γειτονικά Σκόπια παρατηρούμε νέα 
εκδήλωση αλυτρωτικών τάσεων και προκλήσεων 
απέναντι στη χώρα μας με την ευκαιρία των «προ-
τάσεων» Νιμιτς.
Άρχισε πάλι το παιχνίδι του ονόματος του γειτονικού 
κράτους, παιχνίδι που είναι απόλυτα συνδεδεμένο με 
την «ανεξαρτησία» του Κοσσυφοπεδίου στα πλαίσια 
της Αμερικάνικης διείσδυσης στην περιοχή.
Απαράδεκτες προτάσεις ονοματοθεσίας βλέπουν το 
φως της δημοσιότητας και η Κυβέρνηση «προβλη-
ματίζεται» για την γραμμή που θα ακολουθήσει.
Η θέση μας είναι σαφής και κρυστάλλινη.
Καμία υποχώρηση στο θέμα του ονόματος της 
Μακεδονίας, καμία έκπτωση, καμία παραχώρη-
ση. Κανένα περιθώριο και καμία διευκόλυνση των 
αλυτρωτικών τάσεων των εθνικιστών των Σκοπίων 
και των ιμπεριαλιστικών κύκλων.
Η ΕΜΔΥΔΑΣ ΚΜ μαζί με όλους του μηχανικούς 
διαδηλώνει προς κάθε κατεύθυνση ότι δεν ανεχό-
μαστε «λύσεις» που οδηγούν αργά ή γρήγορα σε 
νέα Κοσσυφοπέδια.
Καλούμε την Κυβέρνηση και όλα τα πολιτικά κόμ-
ματα να δηλώσουν ξεκάθαρα ότι δεν πρόκειται να 
δεχθούν καμία παραχώρηση.
Εμείς είμαστε αποφασισμένοι να αγωνιστούμε 
μαζί με ολόκληρο το λαό για καλή γειτονία με 
όλους, χωρίς αλυτρωτισμούς και εθνικισμούς, 
υπερασπιζόμενοι όμως το όνομα της Μακεδονίας 
μας έναντι οποιουδήποτε τιμήματος. 
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